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ALUSTAT

ALUSTAT ALUSTAT ALUSTAT ALUSTAT ALUSTAT
Płyn do tamowania krwawienia

                                                                                     
PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPOZNAĆ SIĘ Z PONIŻSZĄ INSTRUKCJĄ
WYRÓB DO STOSOWANIA WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA

SKŁAD: chlorek glinu 25%, woda o czystości farmakopealnej, mentol, 
substancje pomocnicze.

PRZEZNACZENIE
Wyrób ALUSTAT przeznaczony jest do stosowania w trakcie 
leczenia stomatologicznego w celu tamowania drobnych krwawień 
przydziąsłowych.
Zawarty w wyrobie chlorek glinu działa obkurczająco na drobne naczynia 
krwionośne, w wyniku czego zmniejsza się obrzęk dziąsła i drobne 
krwawienia.

SPOSÓB UŻYCIA
Obrzmiałe lub zranione dziąsło delikatnie pocierać tamponem z waty 
nasączonym ALUSTATEM, następnie przepłukać czystą wodą. W razie 
potrzeby czynności powtórzyć.
Zalecany czas kontaktu do 5 minut.

PRZECIWWSKAZANIA
Nie stosować u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu.

ŚRODKI  OSTROŻNOŚCI
Działa drażniąco na błony śluzowe jamy ustnej, skórę i oczy.
W razie kontaktu natychmiast spłukać dużą ilością wody i skontaktować się 
z lekarzem.
W razie spożycia nie zmuszać do wymiotów. Wypić dużą ilość wody. 
Skontaktować się z lekarzem. Podczas pracy z wyrobem należy stosować 
rękawiczki jednorazowe i okulary ochronne. 

PRZECHOWYWANIE
Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze do 25 °C. 
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Termin przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednim.
Po otwarciu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem 
szczelnego zamykania po każdorazowym użyciu. 

POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMI PO WYROBIE
Zużyte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić 
do wytwórcy.  

OPAKOWANIE
Buteleczka z zakraplaczem zawierająca 10 g preparatu.

                                                          

Liquid for staunching bleeding 
                                                                                     

BEFORE USE PLEASE READ THE FOLLOWING 
INSTRUCTIONS CAREFULLY

PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY

COMPOSITION:  aluminum chloride 25%, water Ph.Eur., menthol, 
excipients.

INTENDED USE
Product ALUSTAT is intended for use during dental treatment to staunch 
slight gingival bleedings.
Aluminum chloride contained in the product acts vasoconstrictively on 
tiny blood vessels, as a result the gingival swelling and slight bleedings 
decrease.

INSTRUCTIONS FOR USE
Swollen or injured gingiva rub gently with cotton wool tampon 
impregnated with ALUSTAT, next rinse it with clean water. Repeat action if 
necessary.
Recommended contact time up to 5 minutes.

CONTRAINDICATIONS
Do not use the product for patients with hypersensitivity to the product’s 
components.

PRECAUTIONS
It is irritating to the mucous membrane of the oral cavity, skin and eyes.
In case of contact rinse immediately with copious amount of water and 
seek medical advice.
In case of consumption do not extract emesis. Drink copious amount of 
water. Seek medical advice.
Necessary use of disposal gloves and protective glasses while working 
with the product.

STORAGE
Store in original packaging at temperature below 25 °C. 
Store out of reach of children.
Expiry date is placed on the main container.
Once container is open, the expiry date doesn’t change if it is securely 
closed after each use.

HANDLING THE PRODUCT CONTAINER
Empty containers should be disposed of responsibly or returned to the 
manufacturer.

PACKAGING
Bottle of 10 g with dropper.
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Líquido para detener el sangrado
                                                                                     

ANTES DE USAR EL PRODUCTO PROCEDE LEER LAS PRESENTES 
INSTRUCCIONES

EL PRODUCTO ESTÁ CONCEBIDO PARA SU USO ÚNICAMENTE POR 
ODONTÓLOGOS PROFESIONALES

COMPOSICIÓN: 25% de cloruro de aluminio, agua de pureza conforme con 
los requisitos de la farmacopea, mentol, excipientes.

FINALIDAD
El producto ALUSTAT está concebido para su uso durante los tratamientos 
odontológicos para detener pequeños sangrados gingivales.
El cloruro de aluminio contenido en el producto tiene un efecto 
vasoconstrictor en pequeños vasos sanguíneos, reduciendo el hinchazón 
de la encía y los sangrados menores.

INSTRUCCIONES DE USO
Frotar ligeramente la encía hinchada o herida con un rollo de algodón 
impregnado con ALUSTAT, luego enjuagar con agua limpia. En caso de 
necesidad, repetir los pasos mencionados.
Tiempo de contacto recomendado hasta 5 minutos.

CONTRAINDICACIONES
No emplear en pacientes con hipersensibilidad a los ingredientes del 
producto.

MEDIDAS DE SEGURIDAD
Irrita las mucosas bucales, la piel y los ojos.
En caso de contacto, enjuagar los ojos con grandes cantidades de agua y 
procurar atención médica.
En caso de consumo no inducir vómitos. Beber grandes cantidades de 
agua. Procurar atención médica. A la hora de trabajar con el producto 
deben emplearse guantes desechables y gafas de protección. 

ALMACENAMIENTO
Guardar en el embalaje original a una temperatura inferior a 25 °C. Guardar 
fuera del alcance de los niños.
La fecha de caducidad se encuentra en el envase directo del producto.
Una vez abierto el embalaje, la fecha de caducidad no queda alterada, a 
condición de cerrarlo herméticamente tras cada uso del producto. 

MANIPULACIÓN DE LOS ENVASES DEL PRODUCTO
Residuos de embalajes deben entregarse a la eliminación o devolverse al 
fabricante.  

ENVASE
Botella con cuentagotas con 10 g del producto.

                                                          

25°C

Liquide pour arrêter les hémorragies 
                                                                                     

LIRE ATTENTIVEMENT LES INSTRUCTIONS SUIVANTES 
AVANT UTILISATION

PRODUIT POUR USAGE DENTAIRE SEULEMENT

COMPOSITION: chlorure d’aluminium 25%, eau PH EUR. , menthol, 
excipients.

UTILISATION PREVUE
Le produit liquide ALUSTAT est utilisé pour arrêter de légers saignements 
pendant le traitement dentaire.
Le chlorure d’aluminium agit comme vasoconstricteur sur les capillaires 
sanguins pour réduire le gonflement et le saignement.

MODE D’EMPLOI
Appliquer le produit directement sur la plaie avec une boulette de coton 
imbibée. Rincer ensuite à l’eau claire. Répétez l’action si nécessaire.
Durée de contact recommandée: jusqu’à 5 minutes.

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser le produit sur les patients présentant une hypersensibilité 
aux composants du produit.

PRÉCAUTIONS
Ce produit peut provoquer une irritation de la muqueuse de la cavité 
buccale, de la peau et des yeux.
En cas d’irritation prolongée, consulter un médecin.
Dans le cas d’une ingestion, ne pas vomir. Buvez beaucoup d’eau. 
Consulter un médecin.
Toujours utiliser des gants jetables et des lunettes de protection en 
travaillant avec ce produit.

STOCKAGE
Gardez dans l’emballage d’origine à une température inférieure à 25 ° C.
Tenir hors de portée des enfants.
La date de péremption est placée sur le conteneur principal.
Une fois le conteneur ouvert, la date d’expiration ne change pas si il est 
bien fermé après chaque utilisation.

RECYCLAGE DES CONTENEURS
Les récipients vides doivent être éliminés de façon responsable ou 
retournés au fabricant.

CONDITIONNEMENT
Bouteille de 10 g de préparation avec compte-gouttes.
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Fluid zur Blutstillung
                                                                                     

BITTE LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG GRÜNDLICH 
DIE PACKUNGSBEILAGE

DIESES PRODUKT IST AUSSCHLIESSLICH FÜR DEN 
GEBRAUCH IN ZAHNARZTPRAXEN BESTIMMT

INHALTSSTOFFE: Aluminiumchlorid 25%, Wasser (Ph.Eur.), Menthol, 
Bindemittel.

VERWENDUNGSZWECK
Das Produkt ALUSTAT ist zur Verwendung bei der zahnärztlichen 
Behandlung bestimmt, um geringfügige gingivale Blutungen zu stillen.
Das im Produkt enthaltene Aluminiumchlorid wirkt abschwellend auf 
kleine Blutgefäße, wodurch die gingivale Schwellung und Sickerblutungen 
abnehmen.

GEBRAUCH
Über das geschwollene bzw. verletzte Zahnfleisch mit einem mit ALUSTAT 
getränkten Wattebausch sanft streichen und anschließend mit reinem 
Wasser spülen. Ggf. den Vorgang wiederholen.
Empfohlen Kontaktzeit bis 5 Minuten.

GEGENANZEIGEN
Nicht bei Patienten mit etwaiger Überempfindlichkeit gegen die 
Bestandteile des Präparats anwenden.

SICHERHEITSVORKEHRUNGEN
Das Produkt wirkt sich reizend auf die Mundschleimhaut, die Haut und die 
Augen aus.
Bei Kontakt sofort mit viel Wasser spülen und Arzt aufsuchen.
Nach Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen. Viel Wasser trinken. 
Danach einen Arzt aufsuchen.
Beim Einsatz des Produkts Einmalhandschuhe und Schutzbrille tragen.

AUFBEWAHRUNG
In der Originalverpackung bei Temperaturen unter 25 °C lagern.
Für Kinder unzugänglich aufbewahren.
Das Haltbarkeitsdatum ist auf der direkten Verpackung angegeben.
Die Haltbarkeitszeit ändert sich nicht nach dem Anbrechen der 
Verpackung, vorausgesetzt die Verpackung wird nach jedem Gebrauch 
wieder fest verschlossen.

ENTSORGUNG DER VERPACKUNG
Leere Verpackungen sind sachgerecht zu entsorgen oder dem Hersteller 
zurückzuführen.

VERPACKUNG
Flasche mit Pipette à 10 g Präparat.
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Жидкость для остановки кровотечения
                                                                                     

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ПРИВЕДЕННОЙ НИЖЕ 
ИНСТРУКЦИЕЙ

ИЗДЕЛИЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНО ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 
ТОЛЬКО ВРАЧАМИ-СТОМАТОЛОГАМИ  

СОСТАВ: хлорид алюминия 25%, вода для фармацевтических целей, 
ментол, вспомогательные вещества.

НАЗНАЧЕНИЕ
Продукт ALUSTAT предназначен для использования в процессе 
стоматологического лечения, в целях остановки мелких кровотечений.
Содержащийся в продукте хлорид алюминия сужает мелкие 
кровеносные сосуды, в результате чего уменьшается отек десны и 
мелкие кровоизлияния.

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ
Отек или травмированные десны аккуратно протрите ватным 
тампоном, смоченным препаратом ALUSTAT, затем смойте чистой 
водой. При необходимости действия повторите.
Рекомендуемая продолжительность контакта - не более 5 минут.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Не применять у пациентов с повышенной чувствительностью к 
компонентам препарата.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ
Может оказывать раздражающее действие на слизистую оболочку 
полости рта, кожу и глаза.
При продолжительном раздражении обратитесь к врачу. 
В случае употребления не вызывайте рвоту. Выпейте большое 
количество воды. Обратитесь к врачу. Во время работы с продуктом 
используйте одноразовые перчатки и защитные очки. 

ХРАНЕНИЕ
Хранить в оригинальной упаковке при температуре до 25 °C.
Хранить в недоступном для детей месте.
Срок годности указан на первичной упаковке.
После вскрытия упаковки срок годности не изменяется, при условии 
плотного закрытия после каждого использования. 

ОБРАЩЕНИЕ С УПАКОВКОЙ ИЗДЕЛИЯ 
Использованные упаковки следует передать для утилизации или 
вернуть производителю.  

УПАКОВКА
Бутылочка с пипеткой, содержащая 10 г препарата.
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Soluzione per arrestare le emorragie
                                                                                     

PRIMA DELL’UTILIZZO LEGGERE ATTENTAMENTE LA SEGUENTE 
ISTRUZIONE

IL PRODOTTO DEVE ESSERE UTILIZZATO 
ESCLUSIVAMENTE DAI DENTISTI

COMPOSIZIONE: cloruro di alluminio 25%, acqua di purezza farmacopea, 
mentolo, sostanze ausiliarie.

APPLICAZIONE
Il prodotto ALUSTAT è destinato all’utilizzo durante il trattamento dentisti-
co per arrestare piccole emorragie delle gengive.
Il cloruro di alluminio presente nel preparato agisce in modo da contrarre i 
piccoli vasi sanguigni riducendo il gonfiore della gengiva e diminuendo le 
piccole emorragie.

MODALITÀ D’USO
Strofinare delicatamente la gengiva gonfia o ferita con un tampone di 
cotone imbevuto di ALUSTAT e sciacquare con acqua pulita. Se necessario 
ripetere l’operazione.
Tempo consigliato di contatto: 5 minuti.

CONTROINDICAZIONI
Non usare il prodotto nei pazienti allergici agli ingredienti del preparato.

PRECAUZIONI
Ha un’azione irritante per le mucose della cavità orale, per gli occhi e la 
pelle.
In caso di contatto, sciacquare immediatamente con molta acqua e contat-
tare un medico.
In caso di inghiottimento, non provocare il vomito. Bere molta acqua. 
Contattare un medico.
Durante il lavoro con il preparato indossare i guanti monouso e gli occhiali 
di protezione. 

CONSERVAZIONE
Conservare nella confezione originale ad una temperatura non superiore 
ai 25 °C.
Conservare lontano dalla portata dei bambini.
La data di scadenza si trova sulla confezione diretta.
Dopo l’apertura, il prodotto non perde la scadenza a condizione che venga 
chiuso ermeticamente dopo ogni utilizzo. 

SMALTIMENTO DEL CONTENITORE
Le confezioni utilizzate devono essere affidate ad un’azienda di smaltimen-
to o resituite al produttore.  

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE
Bottiglietta con contagocce contenente 10 g di preparato.
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Lichid hemostatic
                                                                                     

ÎNAINTE DE UTILIZARE VĂ RUGAM  SĂ CITITI CU ATENŢIE 
URMĂTOARELE INSTRUCŢIUNI

PRODUS DESTINAT UZULUI DENTAR

COMPOZITIE: clorură de aluminiu 25%, apă pură, mentol, excipienţi. 

UTILIZARE
ALUSTAT lichid este folosit în timpul tratamentului dentar pentru 
hemoragiile gingivale uşoare.
Clorura de aluminiu conţinuta de produs acţionează ca antiinflamator,  
hemostatic si vasoconstrictor pe vasele de sânge mici.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
Tamponaţi zona inflamată sau cu sângerare cu un tampon imbibat in 
ALUSTAT, apoi clatiti cu apa. Repetati procedura daca este necesar.
Timp de contact recomandat de până la 5 minute.

CONTRAINDICATII
Nu utilizaţi produsul pentru pacienţii cu hipersensibilitate la componentele 
acestuia.

PRECAUII
Este iritant pentru mucoasa cavitatii bucale, piele şi ochi.
În caz de contact clătiţi imediat cu o cantitate mare de apă şi solicitaţi 
sfatul medicului.
În caz de inghitire, consumati  o cantitate mare de apă. Cereţi sfatul 
medicului.
Este necesară folosirea echipamentului de protecţie (ochelari, mănuşi) în 
timp ce se lucrează cu produsul.

DEPOZITARE
A se păstra în ambalajul original, la o temperatură sub 25 ° C.
A nu se lasa la îndemâna copiilor.
Data de expirare este plasata pe recipientul principal.
Odată ce recipientul este deschis, data de expirare nu se schimbă în cazul 
în care acesta este închis bine după fiecare utilizare.

MANIPULARE 
Recipientele goale trebuie aruncate în mod responsabil.

AMBALAJUL
Sticlă de 10 g cu picurător.
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Vérzéscsillapító folyadék 
                                                                                     

HASZNÁLAT ELŐTT OVASSA EL A HASZNÁLATI ÚTMUTATÓT
KIZÁRÓLAG FOGÁZATI CÉLÚ FELHASZNÁLÁSRA

ÖSSZETÉTEL: 25%-os alumínium-klorid . víz (Ph.Eur.), mentol, töltőanyagok

INDIKÁCIÓK
Az ALUSTAT folyadékot fogászati alkalmazásra, szájnyálkahártyán való 
használatra tervezték. Segítségével csillapíthatók enyhe vérzések a 
kezelés alatt és után. Alumínium-klorid tartalma révén antiflogisztikus 
és vazokonstrikciós hatást fejt ki a vékony ereken, ennek köszönhetően 
kiválóan csillapítja a duzzanatot és vérzést.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS
Vatta tampon segítségével juttasson egy keveset az anyagból a vérző, 
vagy irritált fogínyre, gyengéden masszírozza be a vattapamaccsal. Öblítse 
le a vérzéscsillapítás helyét tiszta vízzel. Ismételje meg e lépéseket, ha 
szükséges.
Ajánlott érintkezési idő: 5 perc.

KONTRAINDIKÁCIÓK
Soha ne használja olyan betegnél, aki érzékeny a termék bármely 
komponensére.
 
ELŐVIGYÁZATOSSÁGI RENDSZABÁLYOK
Bőrirritációt okozhat. Irritációt fejthet ki a szájnyálkahártyán. Ha ez 
bekövetkezik, azonnal mossa le bőséges vízzel!  Szembe jutva irritáló 
hatású lehet. Ha ez mégis bekövetkezik, mossa le bőséges, langyos vízzel. 
Szem irritáció esetén forduljon azonnal szakorvoshoz! Lenyelni tilos, ám ha 
megtörténik, ne hánytasson. Itasson a beteggel bőséges vizet és forduljon 
szakorvoshoz!
Használata során mindig viseljen eldobható védőkesztyűt és szemvédő 
szemüveget.

TÁROLÁS
Eredeti kiszerelésében szobahőmérsékleten (max.25 °C) tárolható. 
Gyermekektől távol tartandó! 
A termék lejárati ideje a csomagoláson olvasható.
Felbontás után a termék lejárati ideje nem változik, feltéve, ha 
biztonságosan visszazárja minden használat után.

AZ ELHASZNÁLT TERMÉK MEGSEMMISÍTÉSE
Az elhasznált terméket, illetve a csomagolóanyagot juttassa vissza 
a gyártóhoz, vagy semmisítse meg a helyi hatóságok előírásának 
megfelelően (kémiai hulladék).

KISZERELÉS
10 g csepegtetős üvegcsében.
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      Течност за спиране на кървенето 
                                                                                     

ПРЕДИ УПОТРЕБА ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО ИНСТРУКЦИЯТА
ПРОДУКТЪТ Е  ПРЕДНАЗНАЧЕН ЗА ИЗПОЛЗВАНЕ 

САМО ОТ СТОМАТОЛОГ

СЪСТАВ: Алуминиев хлорид, пречистена вода.

ПРИЛОЖЕНИЕ 
ALUSTAT  е предназначен за ползване по време на стоматологично 
лечение за спиране лекото кървене от венците. Съдържащият се в 
продукта алуминиев хлорид свива тънките кръвоносни съдове, в 
резултат на което намалява оттока и кървенето. 

НАЧИН НА ИЗПОЛЗВАНЕ
Възпаленият и подпухнал венец се трие леко с памучен тампон, 
напоен с АЛУСТАТ, а след това устата се изплаква с чиста вода. При 
необходимост процедурата се повтаря.
Препоръчано време за контакт- до 5 минути.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
Препаратът да не се използва при пациенти, алергичникъм  
съставките на препарата.

ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ
Действа дразнещо на слизестата обвивка на устната кухина, кожата и 
очите. 
При евентуален контакт да се измие веднага с вода и да се потърси 
медицинска помощ. 
При случайно поглъщане на препарата да не се предизвика 
повръщане. Да се изпие голямо количество вода и да се потърси 
лекарска помощ.
При работа с продукта е задължително да се използват еднократни 
ръкавици и защитни очила.

СЪХРАНЕНИЕ
Да се съхранява в оригиналната опаковка при температура под 25º С. 
Да се пази  на място, недостъпно за деца.
Срокът на годност е изписан на контейнера.
След отваряне на контейнера срокът на годност не се променя ако 
след всяка употреба плътно се затваря.

ИЗХВЪРЛЯНЕ НА ПРАЗНАТА ОПАКОВКА
Празните контейнери да се изхвърлят съгласно приетите разпоредби.

ОПАКОВКА
Флакон с капкомер, съдържащ 10 гр течност.

                                                          

ALUSTAT ALUSTAT

25°C

Kraujavimą stabdantis skystis
                                                                                     

PRIEŠ NAUDOJIMĄ BŪTINAI SUSIPAŽINKITE SU ŠIA INSTRUKCIJA 
GAMINYS SKIRTAS TIK GYDYTOJŲ ODONTOLOGŲ NAUDOJIMUI

SUDĖTIS: aliuminio chloridas 25 %, farmakologinio grynumo vanduo, 
mentolis, pagalbinės medžiagos.

PASKIRTIS
Gaminys ALUSTAT taikomas stomatologinio gydymo procese ir skirtas 
stabdyti nežymų dantenų kraujavimą.
Preparato sudėtyje esantis aliuminio chloridas sutraukia smulkius 
kapiliarus, dėl to sumažėja tinimas ir stabdomas nesmarkus kraujavimas.

NAUDOJIMO BŪDAS
Sutinusias ar pažeistas dantenas švelniai patepti preparatu ALUSTAT 
suvilgytu vatos tamponu, nuskalauti švariu vandeniu. Jei reikia, pakartoti.
Leteicamais kontakta laiks līdz 5 minūtēm.

KONTRAINDIKACIJOS
Negalima skirti pacientams jautriems preparato sudedamosioms dalims.

ATSARGUMO PRIEMONĖS
Dirgina burnos gleivinę, odą ir akis.
Jeigu preparatas pateko į akį, tučtuojau kruopščiai nuplaukite vandeniu ir 
kreipkitės į gydytoją.
Prarijus neskatinkite vėmimo. Gerti daug vandens. Kreiptis į gydytoją. 
Dirbant su produktu būtina naudoti vienkartines pirštines ir apsauginius 
akinius. 

SAUGOJIMAS
Laikyti originalioje pakuotėje ne žemesnėje nei 25 °C temperatūroje. 
Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje.
Galiojimo terminas nurodytas ant pirminės pakuotės.
Atidarius pakuotę galiojimo terminas nesikeičia, jei po kiekvieno 
naudojimo pakuotė sandariai uždaroma. 

PRODUKTO PAKUOČIŲ TVARKYMAS
Panaudotas pakuotes utilizuoti arba grąžinti gamintojui.

PAKUOTĖ
10 g preparato buteliuke su lašintuvu.

                                                          

25°C


